Inicio > Cóctel de Presentación del catálogo LGBTTTIQ+ de la Librería Carlos Fuentes

## Cóctel de Presentación del catálogo LGBTTTIQ+ de la Librería Carlos Fuentes

La Librería Carlos Fuentes de la Universidad de Guadalajara invita al **Cóctel de Presentación del catálogo LGBTTTIQ+ de la Librería Carlos Fuentes.** 

Presenta: María José Corrales, organizadora del Café Filosófico.

Conoce el diverso catálogo de la librería referente al tema LGBTTTIQ+ mientras disfrutas de un rico cóctel. Al finalizar la presentación habrá un sorteo de ingresos para la proyección del ciclo en CINETECA FICG.

Entrada libre.

## Fecha:

Viernes 14 de Junio de 2019

## Lugar:

Salón planta baja de la Librería Carlos Fuentes Dom. Periférico Norte Manuel Gómez Morín 1695, colonia Belenes, Zapopan, Jalisco

## **URL Fuente:**

 $https://comsoc.udg.mx/actividades/coctel-de-presentacion-del-catalogo-lgbtttiq-de-la-libreria-carlos-fuentes?width=600px \\ \& amp\%3Bheight=400px\& amp\%3Binline=true$